

## 我校39项教学成果获黑龙江省教学成果奖

发布时间：2013-7-8 10:07:25 阅读数：

哈工大报讯（张妍/文）日前，黑龙江省教育厅下发《关于批准2013年黑龙江省高等教育教学成果奖获奖项目的通知》，我校17项成果获一等奖，22项成果获二等奖。

黑龙江省高等教育教学成果奖每两年评选一次，是对全省高等教育人才培养、教学建设和教学改革成果的验收和展示。我校此次获奖的项目既有《卓越工程拔尖创新人才培养模式的研究与实践》、《全开放、自主学习模式下实验教学体系的研究与实践》、《建立产学研合作方式，实现人才培养的教学与实践》等展示我校近年来在人才培养模式方面改革与探索成果的内容，又涵盖《面向高素质人才培养的机械基础系列课程改革与实践》、《电子封装技术新专业建设的研究与实践》等面向具体课程和专业建设进行的探索与实践，还包括《理工交叉结合培养高素质高层次创新人才》、《通过竞技机器人制作培养大学生科技创新能力》、《理工科博士生赢得国际学术交流话语权之有效策略》等彰显我校办学特色和学科优势的项目。这些成果集中展示了我校近年来在教育教学改革方面取得的成效和经验，具有较大的示范和推广价值。

编辑：张妍 来源：[哈工大报](#)

相关新闻

新闻搜索

  

今日新闻

投票

十大新闻